
                                   

          НАРОДНО ЧИТАЛИЩЕ „ВАСИЛ АПРИЛОВ-1947“ 

 

                                          О Т Ч Е Т 

 
       ЗА РАБОТАТА НА ЧИТАЛИЩНОТО НАСТОЯТЕЛСТВО НА 

        НЧ“ВАСИЛ АПРИЛОВ – 1947“  С.ЧОРБАДЖИЙСКО  ОБЩ. 

        КИРКОВО ОБЛ.КЪРДЖАЛИ  ПРЕЗ  2023г. 

 

 

      

   Библиотеката при  НЧ“ВасилАприлов-1947“ разполага с 4750 бр.книги . 

 Към 31.12.2023 г. в библиотеката на читалището са пререгистрирани  и 

регистрирани нови читатели както следва : 

                Общ брой читатели:                    268 

                          от тях деца и ученици –    174 

                           студенти                      –      26 

                            други                           –     68 

                 Общ брой посещения :          –  1857 

                            за дома                        –     293 

                            в читалнята                –    1564 

   

  В читалището  има подредено кътче  с материали свързани от бита и културата 

също и табло със снимки на известни личности  и обществени сгради на 

с.Чорбаджийско  от миналото / 1944-45 г./. 

 

  Дейностите  извършени от читалището за 2023 г. са следните: 

 

   -Провеждане на заседание на читалищното настоятелство 

. 

   -По случай 149г.от гибелта на Васил Левски ученици се включиха онлайн със 

стихотворения за Апостола. 

 

   -Читалището се включи активно при набирането на средства и всякакви 

помощи за пострадалите от опустошителното земетресение в Турция. 

 

   -Библиотеката при читалището  получи книгите от спечеления проект по 

програма „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене и 

информираност” на стойност 1386.83лв. 

 

   - Изработихме   мартеници за  украса на община Кирково съвместно  с 

учениците от училището. 

 

    -Националния Маратон  на четенето беше проведен  с малките ни читатели с 



четене на приказки, рисуване на рисунки и стихотворения както в библиотеката 

така и в ДГ”Слънце” с.Чорбаджийско. 

 

-Читалището обслужва населението за попълване , принтиране и сканиране  на 

документи .  

 

 -На 24май с тържествено шествие в Кирково  отбелязахме деня на славянската 

писменост и култура. 

   

   - Библиотеката при НЧ“В.Априлов-1947“ беше одобрен  за книги на стойност 

1222.79лв. по проект „Българските библиотеки – съвременни центрове за четене 

и информираност“ . 

 

-Читалището се включи на фестивала на плодородието с ястия . 

 

 - Читалището присъства на събрания  на МИГ Кирково – Златоград. 

 

- На есенния празник на с.Чорбаджийско читалището престави изложба за 

миналото,бита и културата на селото. 

-  

  -Читалището се представи  с кулинария и ястия на есенния празник на с. 

Бенковски. 

 

  -На Благотворителния коледен  базар организиран от общината читалището се 

включи с домашни приготвени коледни сладки и сувенири. 
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